MADE IN ITALY

LIBRERIA - HUGO - BOOKCASE



H U G O Draga&Aurel

32 x 33 h120 o =
Bookcase grr:)N-
Q| © I
N <
= = S
| N
m A
33%m 32<;|m
121 12?
o i
32 x 33 h180 8‘—CI§I- (-
Bookcase 9 ™~
r= = S
N N
|~r) —
33%m 32<31m 3 c1m
121 12§ 1 5




COMPONENTI

32 x 33 h120

) n°04 Piastre di fissaggio
Bookcase

n°04 Viti M6 x 10 mm

n°04 Viti e fischer da muro M5 x 45 mm

n°03 Feltro adesivo 190x50 (7 1"x2") sp.3mm

w |

Peso Stimato modulo h120 (46 ‘3—,") : circa 25 Kg

Baxter consiglia il solo mantaggio a muro con la ferramenta fornita

(NO cartongesso)

2.3 nhiso  N°06 Piastre di fissaggio

Bookcase

n°06 Viti M6 x 10 mm

n°06 Viti e fischer da muro M5 x 45 mm

n°04 Feltro adesivo 190x50 (7 3"X2") sp.3mm

w |

Peso Stimato modulo h180 (h 70 %") : circa 35 Kg

Baxter consiglia il solo mantaggio a muro con la ferramenta fornita

(NO cartongesso)

istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions




COMPONENTS

32 x 33 h120

n°04 Metal plate

Bookcase

n°04 Screw M6 x 10 mm

n°04 Wall fischer M5 x 45 mm

n°03 Felt pads 190x50 (7 3"X2") sp.3mm

Estimated weight bookcase h120 (46 ") : about 25 Kg

Baxter suggest wall mounting only with screws provided
(NO drywall)

2.3 nso  N°06 Metal plate

Bookcase

n°06 Screw M6 x 10 mm

n°06 Wall fischer M5 x 45 mm

n°04 Felt pads 190x50 (7 3"X2") sp.3mm

Estimated weight bookcase h180 (h 70 1) : about 35 Kg

Baxter suggest wall mounting only with screws provided
(NO drywall)

4 istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions




Estrarre la libreria dalla cassa in legno. Non movimentarla dalle mensole.
(Figura 1 - Fase 1)

Remove the bookcase from the wood box. Do not handle it by its shelves.
(Picture 1 - Step 1)

Fissare le piastre sul pannello di alluminio con le viti M6 x 10 mm.
(Figura 2 - Fase 2)

Fix the metal plates to the aluminium panel by the M6x10mm screws.
( Picture 2 - Step 2)

Posizionare il feltro adesivo sul pannello di alluminio. (Figura 3 - Fase 3)
Place the felts pads on the aluminium panel. (Picture 3 - Step 3)

Fissare le piastre in metallo con le viti da muro M5x45mm.
(Figura 4 - Fase 4)

Fix the metal plate to the wall by the wall fischer M5x45mm.
( Picture 4 - Step 4)

Appendere la libreria al muro
(Figura 5 - Fase 5)

Hang the bookcase on the wall
( Picture 5 - Step 5)

Montaggio Completato. ( Figura 6 - Fase 6 )
Assembly completed. ( Picture 6 - Step 6)

istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions




Figura 1 - Picture 1

Fase 1-Step 1

Vista assonometrica / Isometric view

Non movimentare la libreria dalle mensol
Do not handle by its shelves

Libreria in cemento
Concrete bookcase

Cassa in legno
Wood box

~
-
.

\

\ ——

/ \

\/
\

6 istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions




Figura 2 - Picture 2

Fase 2 - Step 2

Libreria 32x32 h180 cm
Bookcase

Piastra
Metal plate

)

Viti M6 x 10 mm
Screw M6 x 10 mm

Z

[

Viti M6 x 10 mm
Screw M6 x 10 mm

y4
\

[

Viti M6 x 10 mm
Screw M6 x 10 mm

istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions




Figura 3 - Picture 3

Fase 3 - Step 3

Feltri adesivi
Felt sticker

Feltri adesivi
Felt sticker

Feltri adesivi
Felt sticker

Feltri adesivi
Felt sticker

istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions




Figura 4 - Picture 4

Fase 4 - Step 4
Vista assonometrica / [sometric view

Piastra metallo
Metal plate
B - ]
Muro / Wall
-
/
/
/
/
/
/
/
//
/ M
/ 1
H—— ! ':(.LTE
__
E S | |
—IcN
S H
© :n
o - Il
O‘_K\l
o Q |'||
© ]
|
Eh
i I
M)‘_
U

Hugo 32x33 h180

Fischer da muro M5x45mm
Wall fisher M5x45mm

I .
T
1 ©
|

% E:
|| S
L e

Hugo 32x33 h120

istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions




Figura 5 - Picture 5

Fase 5 - Step 5

Vista assonometrica / Isometric view

Feltro | Feltro |
Felt pads | Felt pads |
: :
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
1
[ [
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
_________ 4 _________.I____l
|
|
- :
- -
< Far scorrere la libreria sul muro :
_%E utilizzando i feltri applicati sul !""
pannello in alluminio Eﬁ%
Slide down the bookcase on the wall by i
o i the felt pads placed on the back N
| aluminium panel i
v
e
| =
|
|
v
J
|
10 istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions

L



Figura 6 - Picture 6

Fase 6 - Step 6

istruzioni di montaggio libreria | bookcase assembly instructions

11




Via Costone 8 - 22040 Lurago d'Erba (CO) | T.031 35999 F. 031 3599999 | www.baxter.it



